

ЛАФЕРОФЛЮ ВИТАМИН С ЛЕДЕНЦЫ

СОСТАВ

1 леденец (2,5 г(g)) содержит экстракты лекарственных растений.

активные ингредиенты: аскорбиновая кислота (витамин С) - 40 мг (mg) экстракт прополиса жидкий - 15 мг (mg).

вспомогательные вещества: ментол; подсластители: сахар, мальтоза; ароматизаторы: апельсин, анетол; краситель бета-каротин (beta carotene).

Прополис - продукт жизнедеятельности пчел, который содержит ряд биогенных веществ: эфирные масла, смесь смол, воск, флавоноиды, флавоны, производные коричной кислоты и сильным антиоксидантом, способствует защите клеток от повреждающего действия свободных радикалов, способствует снижению окислительного стресса и усилению иммунитета. Экстракт прополиса оказывает антисептическое (антибактериальное, противовирусное и противогрибковое) действие, способствует укреплению капилляров и стимулирует обмен веществ.

Витамин С (аскорбиновая кислота) - природный антиоксидант, иммуностимулятор организма; способствует повышению сопротивляемости организма к различным инфекциям.

Сочетание свойств прополиса и витамина С служит отличным средством для общего укрепления организма при сезонных простудных заболеваниях верхних дыхательных путей и профилактики респираторных вирусных инфекций.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Может быть рекомендовано для включения в рационы питания как дополнительный источник биологически активных веществ растительного происхождения с целью:

поддержания нормального функционального состояния слизистых оболочек полости рта и верхних дыхательных путей (при состояниях, сопровождающихся сухостью и раздражением слизистой оболочки горла, в том числе вследствие механического раздражения (вдыхание пыли, дыма) при физиологической одышке для восстановления и облегчения дыхания)

поддержания оптимального состояния местной иммунной системы во время распространения простудных заболеваний;

общего укрепления организма при сезонных простудных заболеваниях.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ И ДОЗЫ

Взрослым и детям старше 11 лет по 1 леденцу каждые 2:00 после еды, медленно рассасывая в ротовой полости. Максимальная суточная доза - 6 леденцов.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

повышенная чувствительность к компонентам продукта, аллергия на продукты пчеловодства. Не употреблять беременным женщинам и кормящим грудью. В связи с недостаточностью опыта не рекомендуется употреблять детям до 11 лет. Леденцы для рассасывания Лаферофлю Витамин С содержат сахар и мальтозу, что необходимо учесть больным сахарным диабетом, а также тем, кто придерживается низкокалорийной диеты. Этот продукт не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Не превышайте рекомендованную суточную дозу.

Не употребляйте после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Перед применением рекомендуется консультация врача.

Не является лекарственным средством

СРОК ГОДНОСТИ

конечная дата потребления «Принять к» указано на упаковке, срок годности - 36 месяцев от даты производства.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

хранить в оригинальной упаковке производителя, в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °.

ФОРМА ВЫПУСКА

по 8 леденцов в блистере, по 2 блистера в пачке.